

烫个头发要几百,说是药水海外来。经销店里一打听:嗨!三十多元随便买

留神! 烫发别让忽悠了

本报记者 韦冰

眼看要过春节了,很多爱美的女性都会到美发厅换个新发型。记者调查发现,我市女性烫一次头发的花销一般都在100元以上,而美发厅使用的烫发药水的包装上多是让顾客看不明白的外文说明。其中究竟有什么“内幕”,带着疑问,记者走访了市区部分美发厅。

美发师:

烫发贵因为药水好

昨日上午,记者陪朋友来到市三维商业广场附近的一家大型美发厅烫发。记者发现,该美发厅所用的烫发药水大多数都没有中文说明,药水的名称无法识别。对于烫发的价格,美发师说从100元到700元不等。当记者对价格提出质疑时,美发师非常认真地说:“我们用的药水都是最好的,大部分都是进口货,当然价格要高。”随后,她向记者推荐了一款烫发药水,35元,经讨价还价后说是15元。当

标价318元,并说只要在此烫发,便可享受七折优惠。当记者提出要自带药水烫发时,美发师立刻沉下脸来说:“不用这里的药水就不能在这里烫发。”

随后记者来到我市其他几家美发厅,发现情况基本相同。

美发产品经销商:

好药水不过三十多元

昨日下午,在市和平街一家规模较大的美发产品经销店里,记者以想开店为由,向经营者询问了几种烫发药水的价格。

“我要店里比较好的烫发药水,大概多少钱?”记者问。

“我们店里比较好的产品价格在30元左右,这几种都是。你要的货多的话还可以便宜。”店主告诉记者,一般美发店里很少用好的,普遍价格在10元左右的。随后,记者发现了美发师向记者推荐的那一款药水,问其价格,店主起初回答

35元,经讨价还价后说是15元。当

记者问起上午去过的美发厅时,店主笑着说:“那家美发厅经常从我这里进货,算是老客户了。”店主告诉记者,许多美发厅都会到美发商品店里提货。一般来说,一瓶药水可供两到三位顾客使用,若一次用不完,美发厅会将其重新包装再次让顾客使用。

在记者走访的多家美发产品店里,大多数烫发药水都被标明为日本、韩国进口产品,包装上的说明用的是外文,但底部却印着几行很小的汉字显示着厂家、生产许可证号等。从此,我们不难看出,这些药水应该是国产货。由于这些产品的包装上很少有中文说明,顾客在消费时只能听美发师对这些产品进行介绍,到底用的是什么药水,顾客其实根本无从知晓。

市物价部门:

市民应该理性消费

那么美发行业如此高额的收费

是否合理?和平街一家温州发廊的老板说:“其实,美发收费不能光看所使用的烫发药水的成本,还应把房租、水电、人员服务等费用计算在内。而且,美发服务属于技术劳动,美发属于个性化艺术创作,又不是搞批发,应该有合理的收费。”

市物价局价格管理科的一位工作人员说:“目前我市美发行业的定价全部放开,并没有统一的标准。虽然有的理发店价格很高,但也有价格便宜的路边小店可供选择。”同时他提醒消费者,想烫发的女士们最好多去几家美发店转转,了解一下各店的收费标准。对于中意的药水,多与其他店里的价格进行比较,以免花冤枉钱。消费者可以要求发型师拿出各种价位的药水,自己进行比较,不要只看一两种药水就作决定。

记者调查

维修不如买新的

MP3成一次性产品?

本报记者 韦冰 实习记者 李锴

近年来,MP3等数码产品逐渐走入人们的生活。但是最近记者发现,随着MP3的价格逐步降低,这些产品一旦出了故障,进行维修还不如买新的,不少MP3也因此成了“一次性用品”。

昨日上午,记者来到市百货大楼商业街一家数码产品维修店,市民张先生正在与维修人员讨论维修问题。张先生三个月前刚买了一部MP3,不久就出现了死机现象。维修人员说,由于张先生的MP3需要换屏幕和内置的两个零部件,共需维修费50元。然而,目前不少MP3的市场价在200元以内。对此,张先生说:“与其花钱维修,还不如重新买一部使用。如果修好以后再出现问题,再进行修理就更不合算了。”

维修店的一位女士介绍说:“MP3主要由主板芯片、液晶显示屏和USB接口这三个部分组成。修主板需要100元左右,修USB接口最低需要20元。”

随后记者来到三维商业广场一家数码产品维修店。店主告诉记者,由于MP3的制造工艺与结构非常简单,一旦出现问题,就多半是近乎报废,必须更换内存才行。光这成本就能占到整个MP3生产成本的近一半,再加上运输及其他费用,维修成本就与购买一个全新的MP3成本差不多了。

本报讯 (记者王金伟 实习记者王冰)头顶钢锥倒立的同时,双手写字、作画,我市青年闫玉华把这样的绝活带到了湖南卫视,还吸引了韩国TVN电视台的记者前来为他拍摄专题片。

去年6月份,闫玉华曾接到了湖南卫视“谁是英雄”栏目组的邀请,表演头顶钢锥倒立作画的绝活。结果,他技压群雄,一举夺魁,坐上了当期节目的擂主宝座。

日前,韩国TVN电视台通过湖南卫视知道了闫玉华,专门



这种棉花糖 含铅你别尝

昨日上午,记者在市解放一小门口看到,一名中年男子正在用传统工艺制作棉花糖,引得许多小学生前来购买。

据市人民医院儿科一位姓王的医生

介绍,这种工艺制作的棉花糖含铅量较高,且很不卫生,儿童食用后易出现厌食症状。希望家长和学校引导儿童不要购买。

本报记者 韦冰 李锴 摄

头顶钢锥倒立作画 绝活引来韩国媒体

指派“真实故事”栏目组工作人员于1月31日来到我市,对其进行了为期两天的专访。

在对闫玉华进行采访的过程中,该栏目组的工作人员禁不住纷纷竖起大拇指称赞道:“用头部百会穴来完成这样危险的动作,真是太厉害了。”

闫玉华,今年39岁,出身书画世家,毕业于西安美术学院,目前专职作画,曾在西安市和郑州市成功举办过个人画展。他自幼喜爱武术,曾在多项武术赛事中获过奖。

闫玉华的母亲告诉记者,闫玉华从小受父亲影响练习绘画。对闫

玉华倒立作画一事,她说:“玉华每次练习都背着家里人。知道他如此作画后,家里人着实吓了一跳,多次劝他不要这样做,他总是满口答应,但并没有停止练习。没想到,他还真练成了这个绝活。”

谈及这一绝活,闫玉华风趣地说:“练习倒立作画本来是为了缓解工作引起的疲劳,没想到一下子成了名。”谈及下一步的打算,闫玉华笑着说:“我想凭这个绝活申报告尼斯世界纪录,通过这个绝活让更多的人了解焦作、认识焦作。”

社会万象

女老板性似霹雳火 高跟鞋砸伤老雇员

本报讯 (记者 王晶) 因为劳纠纷,一位女老板竟用高跟鞋将自己公司以前的职员打伤,并抢了其手机。

1月28日11时许,某快运公司发生了打架事件。民警到达现场后,看到该公司办公室里一片狼藉,一个满脸是血的工作人员躺在椅子上。经过询问,民警了解到,挨打的衡某曾在我市某货运公司工作,因几星期前与女老板发生矛盾而辞职,后到现在的公司工作。没想到,昔日女老板来到衡某工作的地方找他,威胁他以后不要再在焦作出现,否则小命难保。衡某不服,与女老板发生争执。在冲突中,女老板脱下高跟鞋猛击衡某的头部,造成衡某头部流血不止,走时还抢走衡某的诺基亚手机一部,且警告他不要报警。

了解情况后,民警立即与受害人一起驱车追赶,并在市普济路附近将这名女老板拦下。

目前,此案已移交有关部门作进一步调查。(线索提供:刘贵阳)

痴情女遇着白眼狼 受欺骗卖淫到发廊

本报讯 (记者 王晶 通讯员崔魁) 一名17岁的少女,为了替男友还债,竟去卖淫。因受不了非人的待遇,近日少女翻墙逃出了肮脏之地,被民警成功解救。

1月30日21时许,市公安局特巡警支队民警接警后赶到了解放区王褚街道新庄村附近,看到一名衣衫褴褛的少女正在路边哭泣。民警询问情况得知,少女今年仅17岁,家住武陟。去年,她的男朋友欠下了7000元外债。由于整日被债主追债,他竟劝女友去卖淫来替他还债。痴情少女为爱失去了理智,竟答应了男友的要求,被人介绍到一个小发廊参与卖淫活动。可是发廊老板动不动就对她拳打脚踢,她男朋友平常对她的生活也不闻不问,每次过来只是找发廊老板要钱,并把她卖淫所得赃款全部与发廊老板平分。受到肉体与心灵双重伤害的少女一气之下,趁发廊老板不备,翻墙而逃。之后,她拨打了110报警电话,请求救助。

目前,此案已移交有关部门作进一步调查。

一伙贼多次盗电缆 特巡警一网来打尽

本报讯 (记者 王晶) 1月31日晚,市公安局特巡警支队三大队成功侦破一起系列盗割通信电缆案。

当日21时40分,有群众发现山阳区新城街道恩村三街街口西500米处的菜地有人盗割电缆。三大队民警赶到现场时,发现一伙少年正在用锯条锯正在使用中的通信电缆。看到警车后,这伙少年四处逃窜。民警奋力追赶,将其中两人抓获。据二人交代,他们这个团伙已在恩村、焦作大学新校区、焦东南路及铁路沿线一带多次盗割电缆。

根据两人提供的线索,三大队一方面安排警力继续在案发地守候,另一方面安排警力到其他几个犯罪嫌疑人家实施抓捕。经过一夜的努力,该队将其他七个犯罪嫌疑人抓获。目前此案正在进一步审理中。

(线索提供:张磊)